

Tel. 091 822 70 70 www.parcovalcalanca.swiss





## Per domande o richieste:

Parco Val Calanca Alberta Cereghetti Tel. 091 822 70 71

Mail: info@parcovalcalanca.swiss

## MEDIENMITTEILUNG Parco Val Calanca

Die Schweiz hat ihren ersten italienischsprachigen Naturpark. Das Label wurde heute dem Parco Val Calanca verliehen. Auch der Markt mit Alpkäse und Produkte aus dem Park war sehr gut besucht. Das diesjährige Älplerfest erwies sich einmal mehr als hervorragende Gelegenheit für das Calancatal, sich zu präsentieren. Trotz des schlechten Wetters kamen mehr als 400 Personen nach Augio, um an der Verleihung des Labels für den Parco Val Calanca teilzunehmen und die ausgezeichneten Produkte des Tals zu probieren und zu kaufen.

Die Klänge der Alphörner L'Eco della Mesolcina, des Chors La Vós di Nòs Sit und die sympathische Bandella I Nottambuli bildeten den perfekten Rahmen für den Markt, die unterhaltsamen Aktivitäten für Erwachsene und Kinder und das ausgezeichnete Mittagessen, das von den Talvereinen zubereitet wurde. Vielen Dank allen, die sich zur Verfügung gestellt haben, sowie der Graubündner Kantonalbank für die Unterstützung.

Der emotionalste Moment der Feier war zweifellos die symbolische Überreichung des Labels, in Anwesenheit von Staatsrat Jon Domenic Parolini und Frau Simone Remund vom Bundesamt für Umwelt. Der Bundesrat Albert Rösti hat eine Grußbotschaft geschickt.

Die große Freude, den ersten regionalen Naturpark in der italienischen Schweiz zu verwirklichen, war in den Gesichtern derjenigen, die an diesen Park geglaubt und ihn gewollt haben, deutlich zu sehen.

Nach der schönen Feier arbeiten die Parkmitarbeiter weiter an der Ausarbeitung der Projektblätter für die Programmperiode 2025-2028.

Wenn Sie über die verschiedenen Aktivitäten und Projekte des Parco Val Calanca auf dem Laufenden bleiben möchten, können Sie sich für unseren Newsletter anmelden. Alle Informationen finden Sie auf unserer Website unter parcovalcalanca.swiss.

Associazione Parco Val Calanca